

*Уважаемый Александр Леонидович!*

*Поздравляю Вас и в Вашем лице сибирских учёных, представителей вузовской науки, коллективы научно-исследовательских институтов и научно-производственных предприятий, всех членов Сибирского отделения Российской академии наук с 60-летием его создания.*

*Этот юбилей – знаменательный этап в богатой истории сибирской науки, которая включает в себя и создание первых университетов в регионе, и образование Западно-Сибирского филиала АН СССР, и появление вузов, НИИ в городах Сибири.*

*Такой весомый опыт предшественников позволил СО РАН быстро и уверенно обрести авторитет, играть важную роль в жизни региона и всех его территорий. Омск признателен учёным, которые способствовали стремительному развитию нашего города в целом и многих его отраслей, которые и сегодня продолжают укреплять славу сибирской и омской научной школы.*

*В наше время развитие науки во многом определяет эффективность экономической деятельности, социальный уровень жизни людей, культурное и духовное состояние общества. СО РАН подтверждает это в полной мере, сохраняя главный принцип своей деятельности: объединение усилий учёных, руководителей промышленности и органов власти. Сибирская наука в начале XXI века по-прежнему актуальна, соответствует требованиям времени, участвует в решении всех злободневных вопросов от скромных локальных проектов до глобальной Стратегии развития России. Уверен, пройдя вместе со всей Академией наук РФ этап реформирования, СО РАН обретёт второе дыхание, получит новый импульс для дальнейшей плодотворной работы во имя Сибири и всей нашей страны. Желаю вам успехов в достижении стратегических целей, воплощении намеченных планов, новых возможностей и перспектив, стабильности и процветания.*

*Мэр  
города Омска*

*2017 год*

*В.В. Двораковский*